追踪报道>>

# 加油站"揩油"到底谁来管

曝光两个多月后,相关部门仍"正在落实之中"

在唐王镇龙泉大街上, 个限高杆拦住了货车通 行,旁边的加油站趁机"揩 油",强制要求绕行车辆加 油。此前,本报曾对此事进 行过报道(5月22日C02版), 至今两个多月过去了,问题 仍然存在,记者多方咨询, 始终没有找到主管部门。

▶强制绕行货车加油的加 油站。

本报记者 王倩 摄(资料片)

本报记者 王倩 实习生 郭传京

#### 绕行加油站 每次都得加油

货车司机韩先生每个月 都会通行龙泉大街几次,因为 路面上的这处限高杆,每次经 过这里,他都必须绕行旁边的 加油站,每次都要加300元到 500元不等的油。

据韩先生介绍,龙泉大街 是唐王镇上的主干道,道路两 边的商店很多,经过这里的货 车,有的是给周边的商店送 货,有的则是运送蔬菜。"限高 杆限高2.8米,我们的货车都 会超过这个高度,所以无法正

齐7个画面照片发微信朋友圈,并截图发

至济南苏宁微信,即可免费领取。(限量)

泉城路惠尔商厦1-5F

泉城路永安大厦1-5F

花园路群康大厦1F

华联商厦5F



常通行。"韩先生说,限高杆的 西侧有个加油站,通过加油站 的三角地带,货车可以绕过限 高杆,但从加油站绕行必须加

记者了解到,在限高杆往 西不远,有一条小路可以绕过 去,但这条小路很难走,尤其 是白天,很多小摊都摆在路 边,货车根本不好通行。韩先 生说,为了赌口气,他绕行这 条小路时,帮着多名小贩收拾 摊位,多花了一个多小时的时 间才通过。

记者此前曾经与货车司 起,到限高杆附近的加油 站进行过暗访,加油站的工作 人员也明确告诉记者,必须加 500元的油才能通过,不管是 谁都一视同仁。

### 机场路未通车 限高杆迟迟不拆

设置在龙泉大街上的限 高杆限高2.8米,为了通行公 交车,中间位置限高3.4米,宽 度为2.3米,能容纳公交车车 顶突出的空调通过。

对于限高杆,唐王镇政府 工作人员此前接受记者采访 时曾表示,当初设置限高杆, ·是出于安全考虑,因为通行 的大货车较多,曾经出现过恶 性交通事故;二是考虑到路面 的养护问题,超载货车会损坏路 面。安装了限高杆之后,路面上 通行的超载大货车确实少了,周 边居民对此比较满意

根据相关计划,机场路原本

在今年7月份通车,唐王镇政府 也打算在7月份对限高杆进行拆 除。目前,由于机场路通车时间 延迟,限高杆也迟迟没有拆除, "只要机场路具备通行条件,我 们这边的限高杆就会拆除。"唐 王镇政府工作人员解释,希望过 往的司机能够理解。

#### 问了多个部门 都说"不好管"

唐王镇政府相关人员表 示,对于加油站的强制加油行 为,他们也不知道该由谁管。5 日下午,记者电话咨询了历城 区交通局,工作人员表示他们 主要负责道路养护,涉及加油 站乱收费问题,可以咨询一下 物价部门,但这其中并不是强 制收费的问题。

有市民表示,加油站强制加 油,应该属于强制销售,是不是 归工商部门管理呢?记者咨询历 城区工商局相关人员得知,加油 站虽然强制过往车辆加油,但过 往车辆可以自由选择是否从这 里通过,所以比较难界定。工作 人员还表示,若要划分责任和监 管,还要弄明白这块地方的产权 问题,位于限高杆和加油机之前 的区域归属哪里,对于这种产权 不明的情况,监管起来有很大的 难度

记者从12345热线处得 知,对于这个问题,他们也接 到了很多市民的反映,已经将 问题转至历城区政府,反馈意 见是"正在落实之中",所以也 不清楚是哪个部门具体监管。

先锋长焦数码相机

临清市红星路179号苏宁1F

振华西街北嘉泰购物中心

限购空调/冰箱/洗衣机/彩电/烟机/灶具/热水器参加

(本活动套购不与单品活动同时参加。)

聊城东昌西路国际商务港1-3F

动物园南邻

王舍人镇政府东

仅苏宁为第二届夏季青年奥运会合作伙伴;本版广告赠品有限,送完为止,特价机/爆款机与个别品牌型号不参加,详情以店堂海报为准。易购商品以当日价格为准

## 抓娃娃机 为啥中奖几率低

厂家:可以人为调整

本报8月5日讯(见习记者 周国芳) 每逢周末或节假日,商场的电玩城里 人气总是很火爆。有市民提出疑问,玩抓 娃娃机时,总是觉得机器的爪子力度很 弱,抓娃娃机是不是可以通过人为调整 降低中奖几率?

3日,市民张先生在一家大商场的电 玩城里,花了60个币抓"娃娃",结果只抓 到了两个。玩抓娃娃机的价格一般是2元/ 次,玩家基本以年轻情侣为主,通常抓两 到三次没有中奖就放弃了。"抓出来的概 率太低了,抓到两个已经算是多的了,有 时候投几个币根本就抓不到。"张先生说。

抓娃娃机的中奖几率是否可以人 为调整?记者以购买机器为名咨询了 一家生产厂家,销售部负责人表示: "中奖几率是可以进行设置的,目前一 般最低也就200次中一个。另外,抓力 也是可以调整的。

针对几率问题,另一生产厂家表示: "我们生产的抓娃娃机可以调整抓力,一 般有强抓力和弱抓力两种设置,如果是 弱抓力的话,差不多50次能中一两个。 根据客流量的不同可以进行调整,-台机器一个月能挣几千元

记者从历下区文化局了解到,电玩 城的设备需要文化局进行审批才能运 行,游艺娱乐场所使用的设备必须是文 化部准入机型。申请人在提交申报材料 后,有关部门将进行现场勘察,并针对有 关设备进行试用,以此办理《娱乐经营许 可证》。对于抓娃娃机的中奖几率可以调 整的问题,工作人员表示不知情。



预充50元 抵550元

(详见店堂海报

章丘百货大楼